Uzupelnienie do STWiORB
+LPOTRACENIA .,

Jezeli podczas odbioru zostana stwierdzone wypadki przekroczenia warto$ci
granicznych to kazdy wypadek takiego przekroczenia jest uznawany za wade.
Zleceniodawca moze w razie niedotrzymania wartosci granicznej dotyczace;:
- grubosci warstwy
- zawartosci asfaltu w MMA
- wskaZnika zageszczenia
- oraz niewykonania elementéw zwigzanych z nawierzchnig asfaltowa (potaczenie
migdzywarstwowe, zlacza podhuzne i poprzeczne )
dokonac potraceni ceny jednostkowej zwigzanej z wykonaniem warstwy w konstrukcji
nawierzchni AC oraz potracen z kwoty ogélnej z kosztorysu ofertowego wykonawcy - wg
przyjetych wzoréw , o ile wykonawca wyrazi na to pisemna zgode. Jezeli nie , to wykonawca
usuwa wadg. Jezeli wada wynikajaca z przekroczenia wartosci granicznej pojawi sig przed
terminem przedawnienia dla reklamacji to zleceniodawca moze zadaé usuniecia tej wady.

1. Potracenie (Pg) [%] ceny jednostkowej jw., z uwagi na grubo$¢ wykonanej warstwy
AC w konstrukcji nawierzchni. — za kazdy 1 cm przekroczenia w dét w stosunku do
zadanej grubosci (h) [cm] kazdej warstwy nawierzchni.

Py [%] = 1/h*100*1,5

2. Potracenie (P1)[%] ceny jednostkowej jw., z uwagi na zawarto$¢ asfaltu w MMA —
roznica (a)[%]: miedzy dolng warto$cia graniczna a uzyskana zawartoscia asfaltu w
kazdej warstwie nawierzchni.

P [%] =a *30

3. Potracenie (P,)[%] ceny jednostkowej z uwagi na warto$¢ wskaznika zageszczenia
kazdej warstwy nawierzchni — réznica (z)[%] migdzy wartoécia graniczng a wartoscia
uzyskana w wykonanej warstwie.

P,[%] = z°*3

4. Potracenie (Ps)[z1] z uwagi na niewykonanie polaczenia migdzywarstwowego na
powierzchni (F)[m?]
P[zl] = 3zt/m® *F

5. Potracenie (Pp) [z1] z uwagi na niewykonanie ztaczy podtuznych i poprzecznych na

dtugosci (L) [m].
P,[z]=10z¥m * L

)=



